

Настоящими революционерами

В апреле 2014 года Генеральный секретарь ТПК Ким Чен Ын встретился на месте с командирами соединений КНА, участвовавшими в походе по местам революционной и боевой славы в районе гор Пэкту.

Воины горячо приветствовали Ким Чен Ына, который преодолевал далекий путь, чтобы увидеть их, возмужавших в идейно-духовном отношении в ходе похода по горам Пэкту.

Тепло ответив на их приветствие, он с большим интересом слушал рассказы о том, как они, совершая поход по следам антияпонских революционеров-предшественников, испытывали на себе пламенную любовь к Родине и революционный оптимизм антияпонских борцов, которые представляли освобожденную Родину, ночуя на снегу.

В этот день Ким Чен Ын сказал: наверняка, командиры соединений, совершая форсированный марш и ночуя под открытым небом, как антияпонские революционные борцы, почувствовали на себе снежные вихри в горах Пэкту. На этот раз партия инициировала организовать поход командиров соединений Народной Армии по местам революционной и боевой славы в районе гор Пэкту. Основная цель – в том, чтобы внушить народноармейским командирам нового поколения революционный дух Пэкту и выковать из них настоящих революционеров с твердой верой в победу.

Его слова привели воинов в большое волнение. Они еще раз остро ощущали, почему Генеральный секретарь, несмотря на напряженную ситуацию в стране, отдал им приказ выступить в поход по следам антияпонских революционеров-предшественников в районе гор Пэкту.

Где бы ни был, всегда жить и бороться с революционным духом Пэкту – именно в этом ключ к вечному прославлению традиций побед нашей Родины! Так в глубине души осознали командиры соединений.